
若年層の政治への理解

課題：若者の投票率を上げる

グループ ランナーズ



若者と選挙のつながりは何か？

大きく３つ！
若者の未来の政治へのつながり

若者のより良い環境のため

若者のキャリアプランへの影響



選挙貢献度と選挙の関心度 グラフ
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若年層の本音（選挙）について

 質問箱で集めました。

めんどくさい
わからない

クーポン券が
もらえたら、

給付金がでる
なら、、

一人じゃいけ
ない。

選挙に行く
時間が無
駄。

意見が反映
されない。



本音を知り、分かったこと。

１,学生はお金がない！！！

２,知識がない！！！

３,私、俺の「１票」なんて、、



この状態・状況をどう改善する？

※政治により自分たちの未来に

 どんなデメリットがあるか！！！

を説明することです。



例えば・・・（カンタンニ）

高齢者と若者の政策に大きな差が生まれる。

若者の就職に問題が、

住宅・医療・年金が厳しくなる。

ほかにも、、、



若年層が投票に行かないことで

https://webtown.nagayo.jp/senkyo/kiji0032046/index.html

このような負のループ
に、どんどん落ちいっ
てしまう。

長与町
選挙管理委員会様
参考



３０年後の未来をリアルに

環境問題・社会問題

・少子高齢化がもっと進む

・政治政策の悪循環

・地球温暖化対策の困難
https://www.nikkei.com/article/DGXMZO46250640Y9A610C1910M00/

日経新聞様 参考



選挙の投票先の決め方

ズバリ、

自分の意志に沿った同じ

考えをもつ政治家に

投票をすること！



こんな感じ、、（例）

 難しく考えず、他の政治家の方と比べなが
ら自分が一番、良いと思う人を選ぶ。

 正解などはない！！！

若者の税金を下げます！！

平和党
○○さん

この人、好き！

任せられる！

子供を守る町へ！



情報の拡散方法は

SNSなどを使って簡単に選挙の重要性を伝え
る。

学校などで疑似選挙体験

若者代表との協力をする（学生団体 ex）



まとめ

若年層には未来のデメリットをつたえ
る。

政治知識のサポート

投票の決め方、やり方の説明



ご清聴ありがとうございまし
た。
グループ

ランナーズ


